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PAUTA 13ª SESSÃO ORDINÁRIA 
ANO 2021 

 
1º PERÍODO DO PRIMEIRO ANO LEGISLATIVO DA 7ª LEGISLATURA. 

 
13ª SESSÃO ORDINÁRIA 
DATA: 04 DE JUNHO DE 2021 
HORA: 09H00MIN. 
 

I – ABERTURA DA SESSÃO. 
“SOB A PROTEÇÃO DE DEUS E EM NOME DO POVO DO MUNICÍPIO DE VITÓRIA DO JARI, 

INICIAMOS NOSSOS TRABALHOS”. 
 

II – LEITURA DA BÍBLIA SAGRADA: “SALMOS. 34, 15-20.  
 
III – CHAMADA DOS VEREADORES – VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM LEGAL-   
Vereador: ALDEMIR DUARTE PIRES [Partido Republicano da Ordem Social – PROS] 
Vereador: CARLOS EDILSON CARVALHO CHAVES [Partido Social Democrático – PSD] 
Vereador: CLEISON ALVES DA SILVA INAJOSA [Movimento Democrático Brasileiro – MDB] 
Vereador: GERSON CALDEIRA DE FREITAS [DEMOCRATAS – DEM] 
Vereador: HIGOR MICHEL NEVES DA SILVA [Partido Liberal – PL] 
Vereador: CÉLIO LAZAMÉ DAS GRAÇAS [DEMOCRATAS – DEM] 
Vereador: JOSIVAN ALVES PRADO [Movimento Democrático Brasileiro – MDB] 
Vereador: RAFAEL DA SILVA TOSCANO [REDE SUSTENTABILIDADE] 
Vereador: WANDERSON VIEIRA [REPUBLICANOS] 
 
IV – LEITURA DO EXPEDIENTE: 

 
V – PEQUENAS COMUNICAÇÕES: (05 minutos) cinco minutos a cada parlamentar inscrito, (15 

minutos no geral). 
 
   VI – GRANDE EXPEDIENTE: (15 minutos) quinze minutos a cada orador inscrito, (60 minutos), 

sessenta minutos no geral. 
 
VII – ORDEM DO DIA. 

 
a) Verificação de presença novamente. 

 
Vereador: ALDEMIR DUARTE PIRES [Partido Republicano da Ordem Social – PROS] 
Vereador: CARLOS EDILSON CARVALHO CHAVES [Partido Social Democrático – PSD] 
Vereador: CLEISON ALVES DA SILVA INAJOSA [Movimento Democrático Brasileiro – MDB] 
Vereador: GERSON CALDEIRA DE FREITAS [DEMOCRATAS – DEM] 
Vereador: HIGOR MICHEL NEVES DA SILVA [Partido Liberal – PL] 
Vereador: CÉLIO LAZAMÉ DAS GRAÇAS [DEMOCRATAS – DEM] 
Vereador: JOSIVAN ALVES PRADO [Movimento Democrático Brasileiro – MDB] 
Vereador: RAFAEL DA SILVA TOSCANO [REDE SUSTENTABILIDADE] 
Vereador: WANDERSON VIEIRA [REPUBLICANOS] 

 
b) Discussão e Votação da matéria em pauta. 
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1°- PARECER CONJUNTO N° 006/2021, DAS COMISSÕES DE JUSTIÇA E REDAÇÃO – 
CJR/CMVJ, DE ASSUNTOS GERAIS – CAG/CMVJ E DE ORÇAMENTO E FINANÇAS – 
COF/CMVJ, REFERENTE AO PROJETO DE LEI N° 008/2021-GAB/PMVJ, DE 10 DE MAIO 
DE 2021.  
 
2º- Requerimento nº 100/2021 – CMVJ, de autoria do vereador ALDEMIR DUARTE PIRES, 
requer que após lida, discutida e aprovada pelo soberano plenário desta Casa de Leis, que 
seja encaminhada cópia dessa matéria ao excelentíssimo senhor ARY DUARTE DA COSTA, 
Prefeito do Município de Vitória do Jari, solicitando que seja feita A CONSTRUÇÃO DO 
NECREROTÉRIO, no Cemitério de Jarilândia. 
 
3º - Requerimento nº 101/2021 – CMVJ, de autoria do vereador ALDEMIR DUARTE PIRES, 
requer que após lida, discutida e aprovada pelo soberano plenário desta Casa de Leis, que 
seja encaminhada cópia dessa matéria ao excelentíssimo senhor ARY DUARTE DA COSTA, 
Prefeito do Município de Vitória do Jari, solicitando que seja feito REFORMA DO SISTEMA 
DE DISTRIBUIÇÃO DE ÁGUA DO BAIRRO BACABAL NO DISTRITO DE JARILÂNDIA ( 
ESTRUTURA DE CASTELO EM CONCRETO, NOVA CAIXA D` ÁGUA DE, DEZ MIL LITROS) 
E REFORMA DA CASA DA BOMBA D` ÁGUA, para o bairro Bacabal. 
 
4º - Requerimento nº 102/2021 – CMVJ, de autoria do vereador CARLOS EDILSON 
CARVALHO CHAVES, requer que após lida, discutida e aprovada pelo soberano plenário 
desta Casa de Leis, que seja encaminhada cópia dessa matéria ao excelentíssimo senhor 
ARY DUARTE DA COSTA, Prefeito do Município de Vitória do Jari, solicitando que seja feito 
UMA REFORMA NA PASSARELA DO BACURI, BAIRRO PRAINHA. 
 
5º - Requerimento nº 103/2021 – CMVJ, de autoria do vereador RAFAEL DA SILVA 
TOSCANO, requer que após lida, discutida e aprovada pelo soberano plenário desta Casa 
de Leis, que seja encaminhada cópia dessa matéria ao excelentíssimo senhor ARY DUARTE 
DA COSTA, Prefeito do Município de Vitória do Jari, que por meio da Secretaria de 
Educação, que INFORME PREVISÃO DE DISTRIBUIÇÃO DOS KITS MERENDA AOS 
ALUNADOS DA REDE PÚBLICA DE ENSINO DA ZONA URBANA E RURAL DO MUNICÍPIO 
DE VITÓRIA DO JARÍ – AP. 
 
6/º - Requerimento nº 104/2021 – CMVJ, de autoria do vereador RAFAEL DA SILVA 
TOSCANO, requer que após lida, discutida e aprovada pelo soberano plenário desta Casa 
de Leis, que seja encaminhada cópia dessa matéria ao excelentíssimo senhor ARY DUARTE 
DA COSTA, Prefeito do Município de Vitória do Jari, que SEJA FEITA UMA AÇÃO 
OPERACIONAL INTEGRADA DE LIMPEZA NOS LOGRADOUROS PUBLICOS ( 
PASSARELAS, AVENIDAS E PREDIOS PUBLICOS) ATINGIDOS PELA ENCHENTE DO RIO 
JARI ENVOLVENDO AS SECRETARIAS MUNICIPAIS E PARCEIROS. 
  
IX – ENCERRAMENTO.  

Vitória do Jari-Ap, 04 de Junho de 2021. 
 

 


